

10月底前彻查20项交通违法

# 长途客车一律强制就地休息

本报8月28日讯(记者 牟张涛 通讯员 杨红省) 记者从德州市交警支队获悉,目前至10月底前,交警将集中查处无证驾驶等20项交通违法行为。今后每月的第四周,都会对各种交通违法行为进行集中查处。

德州市交警支队相关负责人介绍,从目前至10月底全市公安交警部门将集中查处20项交通违法行为,如无证驾驶、饮酒驾驶、醉酒驾驶、超速行驶、客车超员、货车超载、疲劳驾驶、不按导向车道行驶、驾乘摩托车未戴头盔、未系安全带、违法停车、违法占道、机动车故意遮挡、污损号牌、未按规定安装号牌、未取得驾驶证驾驶机动车、驾驶准驾车型不符车辆、伪造、变造机动车号牌、伪造变造行驶证驾驶证、使用伪造变造的行驶证驾驶证、使用伪造变造号牌及其他车牌号牌。

“根据支队统一部署,自8月27日起至9月2日,支队将组织开展严重交通违法行为集中查处行动周,对严重交通违法行为进行查处。”该负责人称,今后每月的第四周为集中查处行动周,开展突击查处工作。

“交警部门将加强夜间特别是凌晨2时至5时大型客车、长途客车的查控。”该负责人称,要充分发挥交通安全检查服务站的作用,对长途客车、卧铺车、旅游包车和危化品运输车辆逢车必查,严查超员、超载等严重违法行为,对疲劳驾驶交通违法行为,一律强制就地休息,对超员车辆,一律就地卸客转运。

►27日夜,德州交警部门针对大货车和长途客运车辆进行夜查。  
本报记者 马志勇 摄



## 小轿车

### 塞进9个人

三个孩子坐进了后备箱

本报8月28日讯(记者 牟张涛 通讯员 刘波) 外出游玩,为省事省钱,9个人挤在一辆小轿车里驱车前往景点,却把生命安全置之度外。27日下午,齐河交警大队将这一辆严重超员车辆查扣。

27日下午,齐河交警大队民警在城区迎宾路执勤时发现一蓝色轿车由南向北驶来,车内黑压压的,存在明显超员行为。民警将其拦下发现,核定乘坐5人的轿车却挤进9个人,副驾驶座上一个人抱着一个男孩,三个大人将后座占满了,还有3个孩子紧紧地挤在空间不大的后备箱内,满头大汗。

经调查,驾驶员李某是德州陵县人,27日来齐河的哥哥家,两家人开着两辆车来到齐河极地海洋公园。之后李某的哥哥有事自己开车先行离开,剩下的人为了省事也为了省钱就凑合着挤在一辆车里往回走。民警对其严重的违法行为进行了严厉的批评,并按相关规定进行了处罚。

## 夜查故事

### 夺走钥匙狂奔200米

本报8月28日讯(记者 牟张涛) 8月27日至31日的晚22时至次日3时,交警部门对京沪、青银等高速公路和104、105国道集中进行夜查,严厉查处酒后、疲劳驾驶等交通违法行为。27日23时许,记者跟随德州市交警

支队直属一大队民警在104国道对过往车辆进行检查时,一轿车未悬挂号牌,并且驾驶员为酒后驾驶。民警在对驾驶员进行酒精测试时,该车乘客趁民警不备,夺下钥匙狂奔离开,多名民警紧追200多米才将其追上,并将钥匙要回。